

## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

	CONTRA	TÝL MOVILMONYLNI				
		NÍA ECUATORIANA				
		TUTEX S.A.				
-		E EXPEDIENTE: 107808				
		L REPRESENTANTE LEGAL: Pér	•			
CA	RGO DEL	REPRESENTANTE LEGAL: Gere	nte		******	
2.	COMPA	NÍA EXTRANJERA SOCIA O ACC	IONISTA DE LA SOC	TEDAD ECUATORIA	NA.	
NO	OMBRE:	ESBOLY S.A.	·			
NA	CIONALI	DAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJ				
		Rincón 468, piso 3, Montevide				
NO	TA1 A est	e formulario se debe acompañar una certifi	cación extendida nor la auto	ridad competente del país	de origen o Cónsul del Ecuador e	n i
		que la sociedad en cuestión se encuentra leg			de origen e constituer bedader e	14
_			~4			
3.	ECUATO E	ADO LOCAL DE LA COMPA PRIANA	NIA EXTRANJERA	SOCIA O ACCION	NISTA DE LA COMPAN	11/
NC	MBRES Y	APELLIDOS COMPLETOS: GUEN	ara Rodríguez Pablo	o Arturo		
		DAD: Ecuatoriano	•			
		D/1D,	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •			
	, a n.		000007207			
		E IDENTIFICACIÓN PERSONAL: .9				
		E IDENTIFICACIÓN PERSONAL:				
DC	MICILIO:			······································	•••••	
DC	DATOS I	Guayaquil DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS	O MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:	
DC	MICILIO:	Guayaquil		······································	•••••	
DC	DMICILIO:  DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:	
DC	DMICILIO:  DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:	
DC	DMICILIO:  DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:	
DC	DMICILIO:  DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:	
DC	DMICILIO:  DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:	
DC	DMICILIO:  DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:	
DC	DMICILIO:  DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:	
DC	DMICILIO:  DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:	
DC	DMICILIO:  DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	O MIEMBROS DE LA  Estado Civil	COMPAÑÍA EXTRA	NJERA:	
DC	DMICILIO:  DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	Estado Civil casado	Nacionalidad Estadounidense	Domicilio Key Biscayne, USA	•
DC	DMICILIO:  DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	Estado Civil casado  FIRMA ADMINIS	Nacionalidad Estadounidense	Domicilio Key Biscayne, USA  LEGAL, SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD	
<b>4.</b>	DATOS I	DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos Ernesto Weisson	Estado Civil casado  FIRMA ADMINIS EXTRAN	Nacionalidad Estadounidense  Del Jepresentantistrador o Funcion, Jiera o Apoderado Loc	Domicilio Key Biscayne, USA  LEGAL SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD  AL	
<b>4.</b>	DATOS I	Guayaquil  DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O  Nombre y Apellidos completos	Estado Civil casado  FIRMA ADMINIS EXTRAN	Nacionalidad Estadounidense  Del Jepresentantistrador o Funcion, Jiera o Apoderado Loc	Domicilio Key Biscayne, USA  LEGAL SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD  AL	-
<b>4.</b>	DATOS I	OE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O Nombre y Apellidos completos Ernesto Weisson  formulario hubiese sido otorgado en el exter	Estado Civil casado  FIRMA ADMINIS EXTRAN	Nacionalidad Estadounidense  Del Jepresentantistrador o Funcion, Jiera o Apoderado Loc	Domicilio Key Biscayne, USA  LEGAL SECRETARIO, ARIO DE LA SOCIEDAD  Dapostillado	



Factura: 002-003-000018196



20160901023D01856

## FIEL COPIA DEL ORIGINAL DE DOCUMENTOS (COPIA CERTIFICADA) Nº 20160901023007

RAZÓN: De conformidad al Art. 18 numeral 5 de la Ley Notarial, doy fe que la(s) fotocopia(s) que al cade (n) igual(es) al(los) documento(s) original(es) que corresponde(n) a y que me fue exhibido en 6 foja(s) practicada(s) la certificación(es) se devuelve el(los) documento(s) en 6 foja(s), conservando una copia de ellas en el Libro de Diligencias. La veracidad de su contenido y el uso adecuado del (los) documento(s) certificado(s) es de responsabilidad exclusiva de la(s) persona(s) que lo(s) utiliza(n).

GUAYAQUIL, a 28 DE ENERO DEL 2016, (12:06).

NOTARIO(A) MARIA TATIANA GARCIA PLAZA

ARÍA VIGÉSIMA TERCERA DEL CANTÓN GUAYAQUIL